

ПЛЪВЕНСКИ НОВИНИ

СЕДМИЧЕНЪ НЕЗАВИСИМЪ ВЕСТНИКЪ

РЕДАКЦИЯ печатница „ИЗГРЪВЪ“. Редакторъ: **Ив. Бакаловъ.**

ХРОНИКА

Отъ днесъ редакцията на „Плъвенски новини“ е въ ваканция. Редовното излизане на вестника ще започне отъ 20 августъ. Обявления и др. ще се приематъ начина отъ 15 августъ въ печатница „Изгрѣвъ“ и книжарница „Единство“.

Редакцията.

Седмично два пжти — всѣка срѣда и сжбота ще излиза в. „Плъвенски новини“ следъ 20 августъ т. г.

Научаваме се, че между 20 и 30 августъ въ града ни ще започнатъ 3 ежедневника: „Северно Утро“, „Северно Ехо“ и „Погледъ“.

Преци да имъ пожелаемъ успѣхъ, ще съобщимъ само, че в. „Угро“, койго е така широко разпространенъ и се ползува съ търговски обявления, едва събира месечно отъ Плъвенъ 35,000 лева, а за тритъ ежедневника сж необходим минимумъ 150,000 лева месечно! Да допустнемъ, че други двъ да не започнатъ. Да излиза само даже „Погледъ“, пакъ при тая западналоста на търговията въ Плъвенъ, е невъзможно за не повече отъ 50—60 издания, защото 50—55,000 лева месечно не могатъ да се събератъ и при най-благоприятнитъ условия. А онзи ежедневникъ, койго се закрепилъ, ще се рѣзбере отъ тенденцията му, отъ кои фондове похапва.

Ще чакаме.

Преци нѣколко дни въ тукашната т. п. станция имаше финансова и административна ревизия. Тя е вече привършена и не е констатирано никакво нарушение.

Преци нѣколко дни г. д-ръ М. Сираковъ и пом. кмета г. К. Лингоровъ сж направили внезапна ревизия на тукашнитъ фурни. Указало се е, че приготвлението на хлѣба се извършва при много нехигиенични условия и не се спазва нуждата чистота. Предупредени сж всички фурниджии, че следъ съставяне на два акта за неспазване законнитъ наредби за хигиена, фурнигъ имъ ще бждатъ затворени.

Г-нъ Лингоровъ, добре ще бжде да прегледате и кухнитъ на всички гостилници, защото и тамъ, въ нѣколко отъ тѣхъ ще видите нѣщо по-лошо...

Училищното настоятелство е събрало отъ своитъ низи 30,000 кгр. ечмикъ и 5—600 кгр. ржжъ, койго ще бждатъ продадени, а сумата ще бжде употребена за поправка и ограждане на училищата.

Ще получи възнаграждение, койго представи въ редакцията или на Сава Василевъ изгубената чанта отъ последния съ разни застрахователни полици и др. документи, между селата Гулянци, Брѣсть и Гитенъ.

Въ едно отъ последнитъ заседания на общинския съветъ се изработи програмата за благоустройственитъ работи на общината презъ тая година.

За кланницата

сж предвидени 5,707,469 лева. Отъ тая сума сю 4,500,000 лв. сж за постройка на сградитъ, а съ останалата сума ще се достави инсталацията и машинитъ за хладилника.

По водоснабдяването

се предвиждатъ 1,200,000 лева. Този кредитъ се разпредѣля по следния начинъ: калтажни работи, койго ще се състоятъ въ надници на общи и специални работници за извършване на земленитъ, задарски и бетонови работи; доставка на материали и пр.; изработване на плановетъ; доставка на тржбни, необходими за прекарване на водитъ отъ резервуара при Гривица до главния резервуаръ край града и сенабавятъ осемь километра манесманови тржби.

За последната вноска ще бжде използвана сумата отъ 500 хиляди лева, оставена на разположение на общината въ народната банка отъ закрития фондъ „Квартирни пари“.

За направата на нови улици,

поставяне бордюри, поправка и подържане на благоустройствени съоружения сж предвидени 1,400,000 лева. Ще се доставятъ 4000 кубически метра камъни за поправянето на главната улица отъ Мавзолея до края на града. Ще се поправятъ и нѣколко десятки улици въ крайнитъ квартали. Ще се доставятъ и 3,000 метра бордюри, койго ще се поставятъ по главната улица, отъ Мавзолея до църквата „Св. Троица“. Такива ще се поставятъ и по ул. „Гренадерска“.

За нивелацията на града

е предвиденъ кредитъ отъ 170,000 лева. Цѣлиятъ нивелационенъ планъ, обаче, ще струва около 340,000 лева, за това ще се изплати отъ две бюджетни упражнения.

Освенъ тия по-главни кредити въ програмата е предвиденъ и реда за извършване работитъ по подържане на общинскитъ сгради, доизкарване на паметника на Свободата поправка на мостоветъ и пр.

Веднага следъ утвърждаването на новия бюджетъ, техническото отдѣление при общината ще започне да прилага програмата за благоустройството на Плъвенъ.

При недоносчетата, койго сж най-крехкитъ организми лѣкаритъ намаляватъ млѣкото, а увеличаватъ захарьта. Само по такъвъ начинъ тѣ могатъ да догонятъ въ своето развитие другитъ деца.

Търси деятели за гр. Плъвенъ и окржга Българско Общо Осигурително Д-во „Соколъ“ София. Споразумение направо съ дирекцията на сжщото д-во или съ мѣстната агенция срещу хотелъ „Балканъ“.

Плъвенското околийско управление съобщава, че по заповѣдъ на г-на Министра на Вжтрешнитъ работи и народното здраве се забраняватъ всѣкакви събрания на открито или звкрито отъ днесъ до 2 августъ т. г., свикани въ връзка съ готвената акция на 1 августъ противъ войната.

Сжшо забраняватъ се всѣкакви демонстрации и манифестации.

Разпространителитъ на позиви и агитаторитъ въ връзка съ сжщата акция ще бждатъ преследвани по чл. 173 п. 1 отъ наказателния законъ.

Граждани, койго добиятъ нѣкои сведения въ връзка гореизложеното, сж длѣжни веднага да ги съобщаватъ въ околийското управление.

Отъ 1 до 25 т. м. въ града ни сж зарегистрирани умрѣли 38, мъртвородени 2, женитби 23, бржкоразводи 1 и раждания 46.

Освѣтлението въ кварталитъ е спрѣно поради това, че единъ отъ моторитъ на централата се почиства.

Следъ нѣколко дни ще започне редовното освѣтление на цѣлия градъ.

Не забравяйте, че захарьта е най-хубавата и полезна храна. Тя възобновява силитъ и енергията. 1

На 24 т. м. общинския съветъ прие правилника за сътоизхвърлянето. Приложенето му е доста модерно. При полагането ще започне тия дни. Съ бирането на боклука ще става съ специални камионетки и специални сандѣчета, койго ще бждатъ доставени отъ общината.

Плъвенци, койго дойдете въ София отбийте се въ известния реномиранъ хотелъ „Независима Македония“ — срещу джамията — улица „Мария Луиза“ и „Пиротска“ — жгъла.

Строга фамилярностъ и чистота.

Мелница моторна

въ „Кайлъка“, съ 20 декара люцерна и дюкеанъ за бирария, се дава подъ наемъ много ефтино. Споразумение Романъ Дачевъ или Ставри Тишевъ — Плъвенъ

Кжща купувамъ.

Споразумение въ книжарница „Единство“ — подъ Окр. Сждъ.

Подрвачи, побързайте.

Даватъ се подъ наемъ 2 стаи и вестибюлъ, за едно семейство. Споразумение при Руси Тотевъ — адвокатския кварталъ.

Всѣкакви видове печати

можете да си поржчате на много износни цени въ книжарница „Единство“ — подъ окр. сждъ.



Идния брой на вестника ще излъзе на 20 августъ.

Едно подло и звѣрско убийство

Женитъ ми убиха вървата, любовьта и живота.

На 23 априлъ т. г., въ село Лозица, Никополска околия бѣ убитъ по единъ много подѣлъ и звѣрски начинъ жителя на сжщото село Божинъ Лазаровъ, отъ Милка Игнатова и Игнатъ Лазаровъ и двамата законни съпрузи, жители на с. село.

Милка и Божинъ сж биле дълго време въ интимни отношения, за койго по-късно научило рѣши да убие Божина, но за това той склонилъ жена си да го примаме въ кжщи, като я увещавалъ, че макаръ да е нарушила семейнитъ закони, той нѣма да я изпжди, ако тя примаме любовника си въ кжщи.

... Прелѣстила го вече, оплепа въ мрежата си, Милка трѣбвало да му тури и кръста — подлостъ, койго е присжщна на много жени. Така и става.

На горната дата Милка намира Божина и го поканва въ кжщи, обаче мжжа ѣ се скрива задъ кжщната врата съ една брадва. И койго Божинъ прекрочва прага, Игнатъ съ нѣколко удара го повала мъртва въ земята, а следъ това — „честната“ домакиня помага на мжжа си да скриятъ убития въ зимника си. Полицията разкрива пресжждението и убийцитъ само следъ нѣколко дена бѣха въ затвора.

Това шумно дѣло, койго буди голѣмъ интересъ въ Никополска околия, се разглежда на 27 т. м. предъ тукашния окржженъ сждъ. На подсждимитъ прокурора искаше смъртно наказание.

Вестника ни излъзе преди прочитаната на присждата, койго не ни позволи да я съобщимъ. Ще бжде публикувана въ столничнитъ вестници.

Наука и животъ
Работата на сърдцето.

Сърдцето, както е известно, се явява тая централна сила, койго, ако може така да се каже, вдѣхва животъ въ нашия организъмъ. И ето, младия американски физиологъ Терстонъ се заелъ да изчисли, каква работа извършва тая органъ; той дошълъ до поразителни резултати. Нашето сърдце представлява отъ себе си тулумба, висока 15 см. и широка 10 см. Тая тулумба действа срѣдно 70 пжти въ минута, значи 42,000 пжти въ часъ, 100,800 пжти на день и 3,679,200 пжти въ година! При всѣки „ударъ“ на сърдцето, въ кръвоноснитъ сждове се прогонва приблизително 100 грама кръвь, съ скоростъ 0.45 метра въ секунда. Всичкото количество кръвь (приблизително около 28 метра дължина) минава презъ тулумбата за две-три минути. Енергията, койго се харчи за тая работа, по мнението на Терстона, достатъчна би била, за да се вдигнатъ 46 тона на височина единъ метъръ. Отъ неговитъ изчисления излиза, че сърдцето на 50 годишенъ човѣкъ е изпълнило сжщо такава работа, каквато изпълнява една машина, койго вдига 788 милиона килограма на височина 1 м. освенъ това Терстонъ изчислилъ, че силата, койго човѣкъ употребява за подържане на кръвообращението, би могла да бжде достатъчна безспирно да подържж горението на електрическа лампа отъ две свещи.

БЕЛЕЖКИ

ПѢСНИ ЗА МАКЕДОНИЯ

отъ Магда Минева — София

У насъ малко сж имената на поетитъ, койго сж ни дали хубави искрени пѣсни за поробена Македония, обаче макаръ и това така, ние никога нѣма да забравимъ името на Яворова, койго ни остави „Хайдушки пѣсни“, койго сж единственитъ изпѣти съ рѣдкото вдѣхновение на поетъ и бунтовникъ изъ Пирина. Като споменемъ името на Ботева и П. Славейкова за тая жанръ пѣсни, почти не е писано въ тая духъ и за Македония. гѣкога за своята родина Хр. Силянковъ ни даде издържани пѣсни за Македония, обаче това бѣ отдавна.

Новата сбирка на Магда Минева внася нѣщо ново въ литературата отъ тая родъ. Тя ни изненада първо: съ грижливата обработка на сюжета, второ: съ поетичнитъ образи, койго ни дава, трето: съ сполучливитъ стилни постижения и най-вече замаха и силата съ койго сж написани. Въ тѣхъ има свежестъ, топлина, вдѣхновение, има: борческа ламъкъ, сила и жаръ на единъ майсторъ на задушевна поезия.

Съвременната наша поезия има свои макаръ и малцина майстори поетеси: Дора Габе, Мара ѣлчева и Ђаграна. Тѣ сж ни дали хубави и издържани пѣсни — вдѣхновение обаче за тая нещастна страна, — Македония, не сж имали. Първа и единствена пише „Пѣсни за Македония“ — Магда Минева. Тя пише искрено задушечно и нейния стихъ е звѣнливъ, гладкъ и чистъ, както е чистъ и хубавъ българския езикъ. Силни постижения въ „Пѣснитъ“ има тамъ където сж написани на народенъ мотивъ. Незная — може-би Минева не е отъ Македония, както и Яворовъ не бѣ отъ тамъ, ала азъ вѣрвамъ, че тая обича тая многострадальна измжчена страна, защото пѣснитъ и сж напоени съ много любовъ и трепетъ. Надяваме се, че Минева ще ни разкрие съкровищницата на своята поетична душа за да ни даде още по-силни красиви и хубави пѣсни, койго ще я поставятъ на заслужено мѣсто въ галерията на малцината избрани поети на Македония, а за тия хубави избрани стихотворения не можемъ друго, освенъ да я поздравимъ.

Звезделинъ Цоневъ.

Книжнина.

Получика се въ редакцията ни следнитъ книги:

1. **Консервиране на овоция, зеленчуци и приготвление на дезалкохолно питие**, съ 41 фигура въ текста, издание на Д. Петровъ и К. Капустинъ — Кюстендилъ. Страница 78, голѣмъ форматъ. Цена 25 лева, преводъ отъ руски.

2. **„Влиянието на тютюна върху люлюнопушачитъ и обществото“**, отъ Д. Петровъ и Кюстендилъ. Стр. 116, цена 18 лева. Книгата е много поучителна. Автора и заслужава поощрение. Необходимо е за всѣки особено за пушачитъ.

3. **„Изповѣдъ“** — волни стихове отъ Ив. Г. Янковъ — Плъвенъ 1929 г. Стр. 32, цена 10 лева.

Плъвенско учил. настоятелство

Обявление
№ 90.

Обявява се на интересуещитъ се, че на 2 августъ 1929 год. въ Плъв. окр. данъчно управление отъ 11 до 12 часа Плъв. училищното настоятелство ще води цреговори да набавятъ по доброволно спазаряване дървенъ строителенъ материалъ на приблизителна цена 100,000 лв.

гр. Плъвенъ 26 юлий 1929 год.

Председателъ: А. Д. Милковски.

Секретаръ: Ц. Кръстевъ,

Звезделинъ Цоневъ.

Горящи огънове

Страници отъ повестъ

(Продължение отъ миналия брой).

Изъ широкото поле Райчинъ, тжно свелъ глава, бавно пресгпяше... Изкривеното отъ терзания лице, голъжитъ сини кржгове около очитъ и горчивата усмивка — говореха за едно безименно страдание, за едно страшно, дълбоко и неизказано мъчение, което кжсеше сърдцето... Нима, имаше кому да изкаже своята черна скръбъ, своята безмърна мъка?.. Той самъ погуби съ своитъ ржце онова, което бѣ най-скжпо и свидно за него, онова което нѣмаше подобно въ саѣта.

И Райчинъ наближи „Дзата чучура“ и прикова погледа си въ сълзи натамъ. Дълго стоя той така, загледавъ и отново тръгна, бавно клатушканъ отъ собствената си буря, която го сломи.

Ха ха-ха! Ето: тукъ трѣбваше снощи да падна и намѣря кървавия остатъкъ, по който узнахъ какво бѣхъ сторилъ... Наистина азъ я убихъ, азъ съмъ убиеца на своето щастие. Като сяка изчезна тя въ водния гробъ!..

... Тѣй застана Райчинъ, говорейки, както никога не бѣ говорилъ, сломенъ отъ това, че той съ собственитъ си ржце, въ шеметния страхъ бѣ убивилъ оная която безумно обичалъ, която бѣ всичко за него.

Босилче, нека смъртта не пречи на тия, що се любятъ. Водния гробъ нѣма да ни раздѣли... — промълви той и се заплти, — вече намислилъ и решилъ се на нѣщо — къмъ брѣгътъ, но сега избуелата отъ снощия проливенъ дждъ рѣка, която влечеше съ мжтнитъ си струи отчупени клоне и вейки, — силно се блѣскаше и шумеше въ брѣгътъ.

А замислено бѣха свели клоне плачушитъ вѣрби, ксито шумнѣха, сѣкашъ тихо стениха пропиту отъ неизразима печаль... И този неуловимъ плачъ, се сливаше, заедно съ тжжния налѣвъ на мжтната вода, която бавно и тихо шуртеше, носейки съ себе си надгробната пѣсенъ на нависналитъ листа...

И тая тжжна нечута мелодия, пропита отъ безкрайна скръбъ, се извиаше и гърчеше, стенише горчиво и плачеше и болеше до сълзи, защото това бѣше надгробната пѣсенъ, това бѣше жалбата парлива на останалия самъ Райчинъ.

Изправи се той, прокудениятъ отъ живота, на брѣга на рѣката и впи погледъ въ калния и мжтенъ потокъ... Не плачеше... Очитъ му бѣха сухи, безъ сълзи и мжтни, както мжтнитъ води... Що търсеше още той?.. Нѣкаква надежда ли още незагаснала, която бѣше останала слабо да мжджука въ измжчената му душа? Или — измисляше нѣкакво срѣдство, нѣкакъвъ начинъ, съ който наистина бѣ могаль да се спаси, като запълни празнонота въ себе си като намѣри изгубената душа?

И той се реши вече. Нямахше другъ край... Той разбра, че смъртта не е тѣй страшна преди да се приложи въ изпълнение.

И после глухо извика:
— Босилке, ето: ида и азъ?.. Нека бждемъ двама...

Подире се привлече, приближи стръмния брѣгъ на рѣката, сви ржце и полете надолу.

Чу се глухъ плѣсъкъ въ водата, — нѣщо цамбурна, излюкоти и се спотаи...

Слънцето силно печеше, плачушитъ вѣрби още по-низко сведоха клоне. И тжжната и нечута мелодия на водната надгробна пѣсенъ се гърчеше въ болезнена агония...

Никой нищо не видѣ... Никой нищо не знаеше...

**БАНКЕРСКАТА КЖЩА
ИОЗЕФЪ Б. ЯКОБЪ**

се премѣсти въ зданието на ИВ. БАЛАБАНОВЪ — до „Балканска Банка“ — Плъвенъ.

Продавамъ дворно мѣсто350 кв. м. и въ него едноетажна масивна кжща съ 4 стаи и дюкянъ въ гр. Плъвенъ VIII кв. при съседни: отъ две страни улица, Михалъ Илиевъ и Иванъ Янчевъ Споразумение въ кантората ми. **Ангелъ Апостоловъ, ходатай — Плъвенъ.****Бостанъ** отъ 10 декара зрѣли дини и пжпеша отъ ново разработено мѣсто, въ мѣстността „Дрѣнъ“, продава Аспарухъ Георгиевъ — „Клайтонъ“ — само плодетъ.**Шамотови ОГНЕУПОРНИ Шамотови
ТУХЛИ**

Различни форми и величини, за генератори и всички видове пещи, за които сж необходими огнеупорни тухли, изработва:

Димитъръ Н. Грънчаровъ

ПЛЪВЕНЪ, телефонъ 326.

Представителство при ИЛИЯ ПОПОВЪ, телефонъ 257.

ПЛЪВЕНСКО ГРАДСКО ОБЩНСКО УПРАВЛЕНИЕ

Обявление № 1218.

На 29 юлий 1929 год. отъ 10—11 часа преди обѣдъ въ канцеларията на общината ще се произведе търгъ съ явна конкуренция за отдаване на закупувачъ експлоатацията на смрадликата въ общинското пасище „Комудара“ около 200 декара презъ 1929 година.

Приблизителна стойностъ 5000 лева.

Залогъ 10%. Тържнитъ книжка могатъ да се видятъ въ канцеларията на общината.

Отъ кметството.

ПЛЪВЕНСКО ГРАДСКО ОБЩНСКО УПРАВЛЕНИЕ

Обявление № 1219.

На 30 юлий 1929 год. отъ 10—11 часа предъ обѣдъ въ канцеларията на общината ще се произведе търгъ съ тайно малонадаване за доставка на 14 комплекта автомобилни гуми за пожарната команда.

Приблизителна стойностъ на доставката 70000 лева.

Залогъ се иска 10%.

Гумитъ трѣбва да бждатъ по размѣри: 7 комплекта 895/135 и 1 комплекта — 705/105 и прѣсенъ каучукъ и двойно усилен. При офериране конкурентитъ представяватъ по единъ комплектъ вътрешна и външна гуми отъ двата размѣри за мостри.

Тържнитъ книжка сж на разположение въ финансовото отдѣление на общината.

Отъ кметството.

ПЛЪВЕНСКА ОКРЖЖНА ПОСТОЯННА КОМИСИЯ

Обявление.

Плъвенската Окржжна Постоянна комисиия извѣстява, че при сжщата има вакантна длъжностъ за единъ медицински лѣкаръ и двама медицински фелдшери, които ще се предадатъ въ разпореджение на Окржжното Трудово Бюро; една вакантна длъжностъ за окол. лѣкаръ въ с. Гол-Желѣзна, Троянска околия и единъ участъковъ мед. фелдшеръ въ с. Дойренци, Ловченска околия.

Залплата и добавъчно възнзграждение съгласно таблицата за заплатитъ при изборнитъ учреждения.

Желающитъ да постжпятъ да подадатъ документитъ си най-късно до петнадесетъ дена отъ публикуване настоящето. гр. Плъвенъ, 17. VII. 1929 год.

Отъ комисиата.

Обявление № 604. Обявявамъ на интересующитъ се, че на основание изпълнителния листъ № 276 издаденъ отъ II Плъвенски мир. сждъ въ полза на Гечо Вълчевъ, отъ гр. Плъвенъ, противъ Василь Г. Найденовъ, отъ с. Староселци за 3500 лева и съгласно чл. чл. 910—925 отъ Гражданското сждопроизводство на 10. VIII. 1929 г. ще продамъ въ общината на с. Староселци на публиченъ търгъ следуюция длъжниковъ движимъ имотъ:

Една плетачна машина № 133489 съ всички принадлежности, оценена за 2000 лева.

Желающитъ да участвуватъ въ тая проданъ, трѣбва да се явятъ въ казания денъ, часътъ 9 преди обѣдъ, да наддаватъ. гр. Плъвенъ, 26 VII 1929 год. Д. № 1075 отъ 929 г.

II Сждия-изпълнителъ: П. Начевъ.

Обявление № 606. Обявявамъ на интересующитъ се, че на основание изпълнителния листъ № 404 издаденъ отъ II Плъв. мир. сждъ въ полза на Първанъ Вълговъ, отъ с. Староселци противъ Монко Данчевъ отъ с. Староселци за 3300 лв. и съгласно чл. чл. 910—925 отъ Гражданското сждопроизводство, на 10 VIII 1929 г. ще продамъ въ общината на с. Староселци на публиченъ търгъ следуюция длъжниковъ движимъ имотъ:

Единъ здравъ кабриолетъ, боядисанъ, оцененъ за 5000 лева.

Желающитъ да участвуватъ въ тая проданъ, трѣбва да се явятъ въ казания денъ, часътъ 9 преди обѣдъ, да наддаватъ. гр. Плъвенъ 26 VII 1929 год. Д. № 451 отъ 1929 г.

II Сждия-изпълнителъ: П. Начевъ.

Опредѣление № 2124. Плъвенския окр. сждъ въ разпоредително заседание на 5 юлий 1929 год., въ съставъ: Председателъ: Ал. Юрдановъ, членове: Хр. Андреевъ и с. к. М. Василевъ, при секретаря М. Цокевъ, следъ като изслуша докладването отъ с. к. М. Василевъ и като взема предъ видъ, че по гражданското частно производство № 640/1929 год. сж изпълнени всички изискуеми отъ закона условия и че усыновяването ще бжде полезно за усыновяемия, то на основание чл. 37 отъ закона за припознаване незаконороденитъ деца и пр. и пр. сждъ, опредѣли: Допуска усыновяването на Дамянъ Бочовъ, отъ с. Вълчи-Трънъ, въ лицето на настойника му Вълчо Игнатовъ, отъ с. Пелишатъ, отъ Костадинъ Цачева и Тодора Костадинова Цачева, отъ с. Вълчи-Трънъ.

Подписали: Председателъ: Ал. Юрдановъ, членове: Хр. Андреевъ и с. к. М. Василевъ, секретаръ: Ц. Геновъ.

Вѣрно, председателъ: Ал. Юрдановъ
Секретаръ: М. Цокевъ.**Обявление № 784.** Известявамъ, че отъ 15.VIII. 1929 г. до 14.IX 1929 г. до 5 часа следъ обѣдъ, ще се продава на публиченъ търгъ, въ канцеларията ми въ гр. Плъвенъ, следуюция недвижими имоти находящи се въ землището на гр. Плъвенъ, а именно:

1) Дворно мѣсто въ гр. Плъвенъ IX кв. отъ 867 кв. м. при съседни: Деню Николовъ, улица № 21, бара и Костадинъ Дамяновъ (бивша Петко Сираковъ) въ която сж построени две кжщи, едната кжща се състои отъ 3 стаи, коридоръ, антре и маза, направена е отъ керепичъ и покрита съ цигли. Другата по-навжтре въ двора е направена нтъ тухли, състои се отъ две стаи и не е лепена отъ вѣнъ, оц. за 19,500 лева

Горния имотъ принадлежи на Никола Първановъ, отъ гр. Плъвенъ, заложенъ, продава се по взискането на Търговското Събирателно д-во „Осъмъ“ отъ с. Левски за 13500 лева лихвитъ и разноскитъ по изпълнителния листъ № 967 издаденъ отъ Търновския окржж. сждъ.

Надаванетоъ ще почне отъ горната цена. Разглеждане книжата и надаванетоъ може да става всѣки присжтственъ денъ и часъ въ канцеларията ми.

гр. Плъвенъ, 25 VII. 1929 год. Д. № 2872 отъ 1928 год.

I Сждия-изпълнителъ: Г. Н. Кънчевъ.

Обявление № 783. Известявамъ че на 31 денъ отъ двукратното публикуване настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, до 5 часа следъ пладне ще се продава на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плъвенъ следуюция недвижимъ имотъ находящъ се въ землището на гр. Плъвенъ, а именно:

Дворно мѣсто находяще се въ гр. Плъвенъ IX кв. отъ 220 кв. метра съ построена въ него двуетажна кжща долния етажъ отъ два дюгяна, горния отъ 3 стаи и коридоръ направена отъ камъкъ, тухли и покрита съ цигли, отъ вѣнъ не измазана при съседни: Цани Янчевъ, пжтъ, Замфира Йотова и Илия и Пъшо Силимски оценена за 5/000 лв.

Горниятъ имотъ принадлежи на Петъръ Първановъ отъ гр. Плъвенъ, заложенъ, продава се по взискането на Плъвенската Популарна Банка за 50,683 лева, лихвитъ и разноскитъ по изпълнителния листъ № 643 издаденъ отъ Плъвенския окр. сждъ.

Надаванетоъ ще почне отъ горната цена. Разглеждането книжата и надаванетоъ може да става всеки присжтственъ денъ и часъ въ канцеларията ми.

гр. Плъвенъ, 25 юлий 1929 год. Д. № 1962/927 год.

I Сждия-изпълнителъ: Г. Н. Кънчевъ

Обявление № 603. Известявамъ, че отъ 17 VIII до 16 IX 1929 год. до 5 часа следъ пладне ще се продава на публиченъ търгъ въ канцеларията ми следующитъ недвижими имоти находящи се въ землището на с. Махлата, а именно:

1) Върбакъ въ мѣстността „Срѣдното ливаде“ отъ 1'5 дек., при съседни: Цело Йотовъ, Панко П. Дамяновъ, Христо Цвѣтковъ и пжтъ, оценена за 750 лева и 2) Гора въ сжщото землище, мѣстността „Салюва островъ“ отъ 5'2 декара, при съседни: Бр. Хаджийски, Йотко Велковъ, Петко Велковъ, С. Ганджаловъ, Бр. Пелешковски, Асенъ Наумовъ и р. Искъръ, оценена за 2700 лв.

Горниятъ имоти принадлежатъ на Димитъръ Дамяновъ отъ с. Махлата, не сж заложени, продаватъ се по взискането на Ив. П. Цоковъ отъ гр. Плъвенъ за 17,000 лв. лихвитъ и разноскитъ по изпълнителния листъ № 1302, издаденъ отъ плѣвен. окр. сждъ.

Надаванетоъ ще почне отъ горната цена. Разглеждането книжата и надаванетоъ ще става всѣки присжтственъ денъ и часъ въ канцеларията ми.

гр. Плъвенъ, 25 VII 1929 год. Д. № 1998 отъ 1928 год.

II Сждия-изпълнителъ: П. Начевъ.

Обявление № 602. Обявявамъ на интересующитъ се, че на основание изпълнителния листъ № 319 издаденъ отъ III Плъв. мир. сждъ въ полза на Василь Мариновъ отъ гр. Плъвенъ, противъ Христо Кузмановъ отъ с. Бъл. Карагачъ за 7000 лв. и съгласно чл. чл. 910—925 отъ Гражданското сждопроизводство, на 5. VIII. 1929 год., ще продамъ въ общината въ с. Бъл. Карагачъ на публиченъ търгъ следуюция длъжниковъ движимъ имотъ:

1) Една желѣзна волска кола за 4000 лв. и 2) Едно двегодишно женско конче оценено за 5000 лева.

Желающитъ да участвуватъ въ тая проданъ, трѣбва да се явятъ въ казания денъ, часътъ 9 преди обѣдъ, да наддаватъ. гр. Плъвенъ, 25. VII. 1929 год. Д. № 67 отъ 1927 год.

II Сждия-изпълнителъ: П. Начевъ.

Кооперативна печатница „Изгръвъ“ — Плъвенъ № 170.